



Sormaf

France



Immersion poires



Immersion poires

Composée d'un robot d'immersion mod. PRA-111 et d'une immersion type Niagara.
Cuve avec plateforme élévatrice.
Brosse rotative à doigts.
Table de triage et bac de récupération d'eau.
Structure en inox AISI 304L
Kit de protections aux Normes CE.



Immersion for pears

With bin submerger mod. PRA-111 and Niagara immersion.
Tank with lifting platform.
Special rotating brush.
Sorting conveyor and water collection tank.
AISI 304L stainless steel structure.
CE compliant protection kit.



Immersion pere

Con immergitore di bins mod. PRA-111 ed immersione tipo Niagara.
Vasca con piattaforma elevatrice.
Spazzola rotativa speciale.
Banco di selezione e vasca di raccolta dell'acqua.
Struttura in acciaio inox AISI 304L.
Kit di protezioni alle Norme CE.



Inmersión para peras

Con sistema de inmersión mod. PRA-111 y inmersión tipo Niagara.
Tanque con plataforma elevadora.
Cepillo giratorio especial.
Transportador para la selección y tanque de recuperación de agua.
Estructura de acero inoxidable AISI 304L.
Kit de protecciones a las Normas CE.

Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits	. Pommes, poires
Products	. Apples, pears
Prodotti	. Mele, pere
Productos	. Manzanas, peras

Production
Output
Produzione
Producción

Puissance électrique	20kW - 400V 3P+T+N
Electric power	
Potenza elettrica	
Potencia eléctrica	

Consommation d'air	23m ³ /heure (6bar)
Air consumption	
Consumo aria	
Consumo de aire	

